

Napařovací žehlička Smooth care PRO 9000 Concept ZN9110



Napařovací žehlička Smooth care PRO 9000

ZN9110

2800 W | Chytré funkce
Vertikální napařování

2800 W Chytré funkce Vertikální napařování



Vysoký výkon pro perfektní žehlení bez záhybů

Napařovací žehlička Smooth Care PRO 9000 Concept ZN9110 s výkonem 2800 W je navržena pro snadné a rychlé žehlení. Díky možnosti **nastavení teploty a regulaci dávkování páry** dosáhnete skvělých výsledků při žehlení různých typů materiálů. Parní ráz 160 g/min. proniká do tkaniny a **snadno vyhladí i odolné záhyby**. Nádržka na vodu o objemu 400 ml prodlužuje dobu žehlení bez doplňování, a dlouhý otočný kabel zvyšuje flexibilitu.

Hladký a plynulý skluz s nepřilnavou keramickou plochou

Nepřilnavá keramická plocha žehličky nabízí mnoho výhod, které zjednodušují a zpříjemňují žehlení. Keramická plocha zajišťuje **hladký a plynulý skluz po tkanině**, což výrazně usnadňuje práci, zejména na jemných nebo choulostivých materiálech. Díky **nepřilnavému povrchu se žehlička nelepí na oděvy**, což snižuje riziko jejich poškození či připálení. Keramický povrch se navíc snadno čistí, je odolný proti poškrábání a prodlužuje životnost žehličky, čímž zajišťuje její spolehlivý výkon po dlouhou dobu.



Vertikální napařování bez použití žehlicího prkna

Vertikální napařování umožňuje **osvěžit oděvy přímo na ramínku, závěsy nebo textilie bez žehlicího prkna**. Díky intenzivnímu proudu páry dokáže efektivně odstranit záhyby, osvěžit tkaniny a zbavit je nepříjemných pachů. Tato metoda je šetrná i k jemným materiálům, jako je hedvábí nebo úplety, a je ideální **pro rychlé úpravy oblečení před odchodem**. Vertikální napařování také šetří čas a prostor, což oceníte nejen doma, ale i na cestách, kde není vždy k dispozici žehlicí prkno.



ANTI DRIP chrání oděvy před skvrnami

Funkce anti-drip u napařovacích žehliček **zabraňuje únikům vody při nízké teplotě nebo delší nečinnosti**. Tato technologie brání kapání vody z žehlicí plochy, což by mohlo způsobit skvrny a poškození oděvů. Při nižší teplotě nebo když žehlička není v kontaktu s látkou, systém automaticky zastaví uvolňování páry, což oceníte zejména při práci s jemnými materiály.



ANTI CALC chrání před vodním kamenem

Funkce anti-calc je klíčová pro napařovací žehličky, protože **zabraňuje vzniku vodního kamene**, který může ovlivnit výkon a životnost přístroje. Tato technologie automaticky zachytává minerální usazeniny během provozu, které mohou časem zanášet napařovací otvory nebo ovlivňovat tvorbu páry. Funkce anti-calc **prodlužuje životnost přístroje a zajišťuje jeho bezproblémové používání**.

Automatické čištění SELF CLEANING

Funkce automatického čištění **pomáhá udržovat napařovací otvory čisté a zabraňuje jejich zanášení**. Při aktivaci této funkce se žehlička pomocí horké páry automaticky vyčistí od usazenin vodního kamene a nečistot, které se mohou tvořit během používání. Automatické čištění výrazně zjednodušuje údržbu žehličky, prodlužuje její životnost a zajišťuje optimální výkon i po delší době používání.



Automatické vypnutí AUTO SHUT OFF

Funkce automatického vypnutí AUTO-SHUT OFF je důležitým bezpečnostním prvkem moderních napařovacích žehliček. Tento systém **automaticky vypne žehličku**, pokud zůstane delší dobu nečinná, čímž se minimalizuje riziko přehřátí a požáru. V horizontální poloze se žehlička vypne po 8 minutách nečinnosti, zatímco ve vertikální poloze po 4,5 minutách. Tato funkce nejen zvyšuje bezpečnost užívání, ale také pomáhá šetřit energii.

Technické parametry:

Nepřilnavá keramická žehlicí plocha

Nastavitelná regulace páry

Zásobník na vodu: 400 ml

Rozprašovač

Funkce automatického vypnutí AUTO SHUT-OFF (vypnutí po 8 min. v horizontální poloze, vypnutí po 4,5 min. ve vertikální poloze)

Funkce proti odkapávání ANTI-DRIP

Odvápňovací funkce ANTI-CALC

Funkce automatického čištění SELF CLEANING

Funkce manuálního vypouštění páry

Vertikální napařování

Světelná signalizace provozu

Termostat

Parní výkon: 40 g/min.

Parní ráz: 160 g/min.

Přívodní kabel 2 m (s otočným kloubem o 360°)

Barva: modrá + zlatá

Příkon: 2800 W

Napětí: 220 - 240 V, 50 Hz

Rozměry produktu 300 x 124 x 160 mm

Příslušenství:

Nádobka na dolévání vody součástí balení